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森町議会全員協議会 

 

令和６年１１月２２日（金曜日） 

                             開会 午前 ９時３０分 

                             閉会 午前 ９時３７分 

 

（議会側の課題） 

１．議会運営委員会委員長報告 

２．その他 

 

〇出席議員（１３名） 

議長１４番 木 村 俊 広 君  副議長 １番 伊 藤   昇 君 

   ２番 河 野 文 彦 君      ３番 髙 橋 邦 雄 君 

   ４番 河 野   淳 君      ５番 山 田   誠 君 

   ６番 野 口 周 治 君      ７番 斉 藤 優 香 君 

   ８番 千 葉 圭 一 君      ９番 佐々木   修 君 

  １０番 加 藤   進 君     １２番 東   隆 一 君 

  １３番 松 田 兼 宗 君 

 

〇欠席議員（０名） 

 

〇職務のため出席した者の職氏名 

   事 務 局 長    小 田 桐  克  幸  君 
 
   次  長  兼                  
                            
   議 事 係 長 兼    関     孝  憲  君 
                            
   庶 務 係 長                  
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開会 午前 ９時３０分 

 

〇議長（木村俊広君） ただいまの出席議員数は13名です。定足数に達しましたので、全

員協議会を開会します。 

 これから本日の会議を開きます。 

 本日の議題は、お手元に配付のとおりであります。 

 初めに、１、11月第２回会議に関わる議会運営委員会委員長報告に入ります。 

 山田議会運営委員会委員長、報告をお願いします。 

〇議会運営委員長（山田 誠君） 皆さん、おはようございます。それでは、11月19日に

開催されました議会運営委員会について報告をいたします。 

 11月第２回会議の運営についてでございますが、町長提出議件は報告１件のほか計３件

であります。配付されております議案により確認を願いたいと思います。 

 次に、議事日程でございますが、森町議会会議条例の規定によりまして11月22日の１日

間となります。 

 当面する日程以降は事務局長より説明いたしますので、よろしくお願いいたします。 

 以上でございます。 

〇議会事務局長（小田桐克幸君） それでは、私のほうからお話しさせていただきます。 

 まず、すみません。レジュメのほうの２番の（１）、町長提出議件について１件とあり

ますが、３件の誤りであります。よろしくお願いいたします。 

 それでは、当面する日程についてお話しさせていただきます。まず、11月22日、本日で

すが、９時半から全員協議会、10時から本会議となっております。なお、ここには書いて

ありませんけれども、本会議終了後、複合施設整備特別委員会と議会改革調査特別委員会

の正副委員長会議を開催いたしますので、よろしくお願いいたします。 

 11月24日ですが、静岡県森町でもりもり２万人まつりが開催されます。 

 11月26日です。一般質問の締切りが12時、正午まで、意見書案の締切りが同じく17時、

夕方５時までとなります。 

 12月５日ですが、10時から議会運営委員会。 

 そして、12月10日が９時半から全員協議会、10時から12月会議ということになっており

ます。 

 また、同じく議運の後に決まったというか、予定される日程が入ってまいりましたので、

口頭で大変申し訳ありませんが。まず、12月２日ですが、９時から全員協議会が総務課の

ほうから申入れがありました。12月２日９時からでございます。 

 そして、これも先ほど言いました正副委員長会議をもって正式に決まるのですが、12月

３日13時30分から複合施設の特別委員会、そして12月６日10時から議会改革調査特別委員

会と。これ改めて正式なお知らせ文書、それからラインワークスでも周知をしたいと思い

ますので、よろしくお願いいたします。 
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 当面する日程は以上でございますが、続いてその他のほうに入らせていただきますと、

山本裕子議員への黙祷についてということで、10時から本会議ですが、10時と同時に開議

前に黙祷を、ご冥福をお祈りして黙祷をささげたいというふうに考えております。議長の

口述に従って起立、黙祷するという形になりますので、よろしくお願いいたします。 

 事務局からは以上です。 

〇議長（木村俊広君） ただいま事務局から説明がございました。 

 皆様のほうから質問ありますか。ありませんか。 

（「なし」の声多数あり） 

〇議長（木村俊広君） それでは、その他でもう一点ありますね。 

〇議会事務局長（小田桐克幸君） 私のほうからその他のほうでお話しさせていただきま

す。 

 レジュメのほうを御覧いただきたいと思いますが、総務経済常任委員会の副委員長の互

選についてであります。総務経済常任委員会の副委員長につきましては山本裕子委員であ

りましたが、不在、ご逝去されたということで、先般総務経済常任委員会において委員会

条例第７条第２項の規定に基づきまして互選を行いました。結果、松田委員が副委員長と

いうことで互選をされました。なお、このことについては本会議の諸般の報告で報告され

るというところでございます。これが１点です。 

 あと、ここには書いてありませんが、令和７年度に向けた予算の関係でありますが、議

員視察の件でございます。令和７年度、皆様から視察の要望等がございましたら、12月10

日までに目的でありますとか場所、そういった部分を書いて事務局へお知らせ願えればと

いうふうに考えております。 

 そして、最後ですが、皆様の机の上にシャリテさわら関係の書類があると思います。参

考にしていただければということで配付をさせていただいております。よろしくお願いし

ます。 

〇議長（木村俊広君） ただいま事務局長から説明がございました。 

 視察研修に関わる予算の問題なのですけれども、今総務課のほうの査定ももう間もなく

終わるという段階かな。それから、最終的に年明けに町長査定、最終締め切りということ

になるのだけれども、そういう日程の関係もあるので、できるだけ早くその辺の意見いた

だければなと思います。 

 皆さんのほうからその他で何かあれば。ありませんか。 

 

（「なし」の声多数あり） 

〇議長（木村俊広君） なければ、以上をもちまして本日の議題の審議等は全て終わりま

した。 

 本日の全員協議会はこれで終了します。 

閉会 午前 ９時３７分 


